



“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”

争先创优，榜样在身边

身边榜样说说他们自己的事

日前,解放路街道党工委研究决定,在机关、社区深入开展“争先创优”主题年活动。作为主题年活动的重要内容之一,社区党员先进事迹交流会在各社区举行。今后,这种交流会将在各个社区继续广泛开展,不断挖掘社区党员的先进事迹,调动党员率先垂范的积极性。同时以“两学一做”专题教育为主线,将学习贯穿“争先创优”主题年活动全过程持之以恒、常抓不懈,不断提高政策理论水平和思想觉悟。



历山路社区

为纪念建党95周年,努力在全社区形成崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围,4月20日上午,历山路社区党委举办党员先进事迹交流会,社区党委成员、党支部书记、党员群众和辖区单位代表70余人参加了此次交流会。

参加宣讲的有七名模范党员,他们朴实的语言,生动

的情感,鲜活的实例感动着在场的每一个人。他们是普通百姓,用自己朴实的行动感动着身边的人,以实际行动践行群众路线,带头弘扬党的光荣传统和优良品质,他们的模范事迹,充分展示了当代共产党人的新形象,集中体现了社区党员队伍建设的新风貌。

社区党员先进事迹交流

会旨在用身边人讲身边事,身边人说自己事,身边事教身边人,弘扬新时期共产党人的时代精神,进一步激发全社区广大党员群众的热情,推动党组织建设和社区发展。通过身边看得见的“凡人善举”,讲述广大党员的社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德,感受他们的人格魅力和道德情操。

(许建立 朱怡飞)

十亩园社区

为宣传先进,学习先进,用优秀党员的先进事迹教育和激励广大党员,4月26日上午,十亩园社区举办了一场别开生面的党员事迹报告会。会上,5名社区党员向大家讲述了他们感人至深的事迹,他们的报告给在座的党员上了一堂生动的先进教育课。

有“牢记宗旨,服务居民”的支部书记赵培运;有常年为居民义务理发、陪伴孤

寡老人聊天的普通党员彭玉振;有50年党龄的周维新,他常年坚持义务奉献,尤其是创卫以来,他积极投入到社区创卫活动,也是弘扬和传播社会主义精神文明的主旋律的文化使者;有“积极参与社区活动,发挥党员正能量”的支部书记陈春萍;有为社区群众做好事,甘于奉献的林绍农。

党员们质朴的发言,真

情为群众服务的事迹,深深感动了在场的每一位听众。大家纷纷表示,要以他们为学习榜样,学习他们高尚的情操和无私的奉献精神,坚定理想信念,始终用共产党员标准严格要求自己,在群众中树立起共产党员的良好形象,以实际行动践行社会主义核心价值观,勤勤恳恳地为社区居民服务。

(许建立 黄宁)



解放桥社区

4月21日下午,解放桥社区组织召开优秀共产党员先进事迹交流会,深入学习优秀共产党员张鸿琴、梁砚陵、谭永平三位同志的先进事迹。辖区党员代表、群众代表及社区全体工作人员20余人参加了本次活动。

交流会时间虽然不长,但回味无穷;人物虽然不多,但代表广泛。张鸿琴老师的

以身作则与无私奉献、梁砚陵老师的热情活力与热心公益、谭永平老师的助人为乐与凛然正气,都给大家留下了深刻的印象。她们虽然人退休了,可思想没有退休,恪守“奉献不言苦,追求无止境”的人生格言,仍然用一个共产党员的标准严格要求自己,积极在社区发挥余热,为社区的建设默默地做出自己

的贡献。她们以自己的实际行动,感染了身边的每一个人,作为一名党员干部,要时刻记住入党时那个郑重的承诺——人民群众利益高于一切。更要在日常工作中体现出来,要将责任时刻铭记心中,时刻提醒自己我们是人民的公仆,服务居民才是我们的职责。

(许建立 李雯)

后坡街社区



4月13日下午,后坡街社区党委组织开展了“社区党员先进事迹交流会”。社区5名先进党员从各个方面介绍自己进社区后继续发挥余热、奉献社区,为社区居民服务的事迹。

朴实无华的言语,不求回报的奉献,用实际行动影响身边的人,让大家看到了一个个党员脚踏实地的奉献。主动打扫卫生、及时清理垃圾、保持

院落干净,义务修理楼道灯,默默无闻的小事,看似平淡,重要的是一份坚持,一份担当、一份责任。参加交流会的党员群众均表示以后要积极主动参加社区的各项志愿活动,为社区建设贡献自己的力量。

此次交流会调动了社区党员参与社区活动的积极性,传播了正能量。

(许建立 杨冰纯)

青龙街社区



4月27日上午,青龙街社区召开了先进党员事迹交流会。会议由社区书记王群群主持,社区“两委”干部及30多名党员代表参加。

会上,陈伟延、赵淑云、李新民、胥明光、谭效

臣五名先进党员分别进行了发言。赵淑云表示:作为先进党员,要时刻为群众着想,发挥党员带头示范作用;要提高务实能力,发挥敢于担当的精神;要时刻加强自身学习,紧跟形势。

通过学习交流,在场的

每一个人充分认识到了保持党员先进性,与群众保持血肉联系的重要作用。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要严格要求自己,加强党性锻炼,为青龙街社区发展做出应有的贡献。

(许建立 魏旭彤)